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LÍNGUA PORTUGUESA 

 
Leia atentamente o texto. 
 
1. Se de médico e louco todo mundo tem um pouco, de  
2. psicanalista e palhaço todo mundo tem um pedaço.  
3. Christian Dunker e Cláudio Thebas abordam neste livro,  
4. com bom humor e profundidade, um tema comum para  
5. ambos os ofícios: como escutar os outros? Como  
6. escutar a si mesmo? E como a escuta pode transformar  
7. pessoas? Mesclando experiências, testemunhos, casos  
8. e reflexões filosóficas, os autores compartilham o que  
9. aprenderam sobre a arte da escuta, um tema tão  
10. urgente no mundo atual, onde ninguém mais se escuta. 
 

Sinopse do livro O Palhaço e o Psicanalista 
Publicado na loja Amazon (online) 

 
 

 
01 – É correto afirmar que o livro de que trata o texto: 

a) Foi publicado pela Editora Amazon 
b) Possui mais de um autor 
c) Tem como título Se de médico e louco todo 

mundo tem um pouco 
d) Aborda o tema da educação financeira 
e) É uma obra de ficção que se passa no Ártico 

 
 

02 – É correto afirmar que o tema principal do livro concerne 
ao ato de: 

a) ler 
b) falar 
c) escutar 
d) cantar 
e) comprar 

 
 

03– Qual é a função das VÍRGULAS na linha 7 do texto? 
a) separar o sujeito do predicado 
b) isolar um adjunto adverbial 
c) separar uma oração subordinada adjetiva 
d) indicar a omissão de uma palavra 
e) separar itens com a mesma função sintática 

 
 

04 – A seguir, assinale o item retirado do texto que é um 
ADJETIVO, considerando seu uso no texto: 

a) livro (l. 3) 
b) profundidade (l. 4) 
c) comum (l. 4) 
d) pessoas (l. 7) 
e) casos (l. 7) 

05 – Se a palavra AUTORES (l. 8) fosse flexionada para o 
SINGULAR, quantas OUTRAS palavras teriam de ser 
obrigatoriamente alteradas nessa mesma linha, mantendo-se o 
excerto sintaticamente correto? 

a) 1 palavra 
b) 2 palavras 
c) 3 palavras 
d) 4 palavras 
e) nenhuma das alternativas anteriores 

 
 
 

INFORMÁTICA 

 
 
06 – Em se tratando de hardware de um computador, temos 
que: 
I – DRAM e SRAM são tipos de memória. 
II – A existência de cache é importante para a performance de 
um computador. 
III – Os fabricantes costumam apresentar seus equipamentos, 
destacando a velocidade do seu clock. 
Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item III 
c) Apenas os itens I e III 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 
 
07 – No Windows 10, qual é o atalho para maximizar a janela? 

a) Ctrl + seta pra cima 
b) F9 
c) Ctrl + Shift + barra de espaço 
d) F11 
e) Nenhuma das alternativas anteriores 

 
 
 
08 – No Windows 10: 
I – O caminho para abrir o Painel de Controle é dar um clique 
com o botão direito do mouse, no canto inferior esquerdo da 
tela, sobre o botão do menu Iniciar 
II – Pressionando Win + D minimiza ou maximiza todas as 
janelas 
III – Ctrl + F10, atualiza o cache do navegador. 
Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item II 
c) Apenas o item III 
d) Apenas os itens I e II 
e) Apenas os itens I e III 
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09 – No Word 2019: 
I – Os grupos Fonte e Parágrafo estão inseridos na Guia 
Página Inicial. 
II – Na Barra de Status, consta, entre outras coisas, a 
quantidade de páginas e a quantidade de palavras do 
documento. 
III – Os ícones dos modos de exibição Estrutura de tópicos e 
Rascunho não aparecem na Barra de Status. 
Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item III 
c) Apenas os itens I e II 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 
10 – No Excel 2019, considerando a planilha esquematizada 
abaixo, qual a fórmula correta para o cálculo da média final do 
aluno?  
     A      B      C   D 
1 Avaliação do Aluno: Fulano de Tal 
2 Nota1tri Nota2tri Nota3tri Total 
3     7,00     9,50     7,00 ____ 

a) =MEDIA(A3:C3) 
b) =MEDIAFINAL(D3) 
c) =SOMATOTAL(A1:D3) 
d) =TOTAL((A1+B2+C3)/3) 
e) =SOMA(A3+B3+C3/3) 

 

 

 

MATEMÁTICA 

 
 
11 - Um capital de R$ 6 000,00 foi aplicado a uma taxa mensal 
de 3%, durante 2 meses, num regime de capitalização 
simples. Ao final deste prazo, o montante recolhido foi de: 

a) R$ 360,00 
b) R$ 6 230,00 
c) R$ 6 420,00 
d) R$ 6 360,00 
e) R$ 12 360,00 

 
 
12 - João pediu um empréstimo no valor de R$ 10 000,00 para 
um banco a uma taxa de 2,5% ao mês e pretende devolver o 
dinheiro em 2 meses. O sistema de capitalização que o banco 
utiliza é o sistema de capitalização composto. Assim sendo, 
João vai devolver ao banco, ao final dos 2 meses, o valor de: 

a) R$ 10 506,25 
b) R$ 10 560,50 
c) R$ 10 640,25 
d) R$ 10 640,50 
e) R$ 10 520,50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
13 - A equipe de revisão de uma 
empresa que fabrica telefones celulares fez uma revisão em 2 
000 aparelhos e verificou que, destes, 150 apresentaram 
problemas na imagem, 400, problemas de som, e 1 500, 
nenhum destes problemas citados. Qual o número de 
celulares que apresentavam somente problemas de imagem? 

a) 50 
b) 150 
c) 100 
d) 350 
e) 400 

 

 

14 - As medidas dos lados de um retângulo são expressas por 
dois números naturais e consecutivos, e o seu perímetro vale 
58 centímetros. Quanto vale, em centímetros, o maior lado 
desse retângulo? 

a) 16 
b) 15  
c) 14 
d) 13 
e) 17 

 
15 - As temperaturas, em graus centígrados, coletadas de 
cinco pessoas que estavam numa reunião foram: 36, 35, 37, 
36, 36. Pode-se que afirmar que a moda e a mediana, 
respectivamente, desta coleta são: 

a) 36 e 36 
b) 35 e 37 
c) 36 e 37 
d) 36 e 35 
e) 37 e 35 

 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 
16 – Segundo a revista ISTO É (29/01/21), a intolerância 
religiosa se faz presente na história da humanidade; sobre o 
assunto, podemos afirmar que: 
I – Os cristãos foram discriminados; depois eles   
discriminaram os pagãos 
II - Atualmente, não existe intolerância nos territórios islâmicos 
III -Os nazistas mataram milhões de pessoas de etnias e 
crenças diferentes. 
Qual a alternativa correta? 

a) Todos os itens estão corretos. 
b) Apenas o item I está correto. 
c) Apenas os itens I e II estão corretos. 
d) Apenas os itens I e III estão corretos. 
e) Apenas os itens II e III estão corretos. 

 
 
17 – Qual a alternativa INCORRETA sobre exemplos de ações 
que podem inspirar o exercício da cidadania em nível 
municipal? 

a) Participar dos Conselhos temáticos da cidade, 
como o Conselho da Saúde, entre outros. 

b) Acompanhar as Audiências Públicas de sua 
cidade. 

c) Não acompanhar as sessões legislativas, por 
confiança no trabalho dos vereadores. 

d) Acompanhar os Portais da Transparência da 
Prefeitura e da Câmara de Vereadores. 

 
 
 

https://www.educamaisbrasil.com.br/enem/religiao/islamismo
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e) Solicitar ao Serviço de Informação ao Cidadão as 

informações públicas que desejar receber.  
 
 
18 – Segundo o site https://fia.com.br/blog/educacao-
ambiental/, a Educação Ambiental é importante para: 
I - Desenvolver o conhecimento e a compreensão dos 
problemas ambientais 
II - Motivar para ações de melhoria e manutenção da 
qualidade ambiental 
III - Melhorar a qualidade na tomada de decisões na 
preservação e na solução de problemas 
Qual a alternativa correta? 

a) Todos os itens estão corretos. 
b) Apenas o item I está correto. 
c) Apenas os itens I e II estão corretos. 
d) Apenas os itens I e III estão corretos. 
e) Apenas os itens II e III estão corretos. 

 
 
 
19– Qual a alternativa INCORRETA sobre as características 
territoriais do Brasil?  

a) O território brasileiro possui como característica 
principal a sua grande extensão. 

b) Ao leste Brasil é banhado pelo Oceano Atlântico. 
c) O Brasil é um país pouco populoso, já que é habitado 

por menos de 200 milhões de pessoas. 
d) Seu território está dividido em 27 Unidades da 

Federação: 26 estados e o Distrito Federal.  
e) No país, há 5 568 municípios, mais o Distrito Federal 

e o distrito insular Fernando de Noronha. 
 
 

20 – A preservação do meio ambiente faz parte dos temas 
transversais presentes nos PCNs. O seu objetivo é incitar nos 
estudantes a importância de preservar o meio ambiente e 
abordar os problemas causados pela intervenção humana na 
natureza.Qual a alternativa INCORRETA sobre Preservação e 
Conservação Ambiental? 

a) Preservação Ambiental –é a proteção sem a 

intervenção humana.  

b) Preservação Ambiental -significa a natureza 

intocável, sem considerar seu valor utilitário. 

c) Conservação Ambiental –é a proteção com uso 

racional da natureza, através do manejo sustentável. 

d) Conservação Ambiental -permite a presença do 

homem na natureza, porém, de maneira harmônica. 

e) Os termos preservação e conservação ambiental 
possuem o mesmo significado e objetivos iguais. 
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